

Музыка для интеллектуальных людей - "Патриот"

Автор: Admin2

27.11.2016 10:34 - Обновлено 27.11.2016 11:20

Алексей Кортнев: "Песня призывает создавать что-то во благо народа, а не просто говорить. Все из перечисленных в композиции персонажей могут быть настоящими патриотами, если они не только занимаются риторикой, но и работают на благо Родины". [Источник](#)

{youtube}KNIS4YwIUEQ{/youtube}

 Юрий Гиммельфарб
15 ч ·  [Подписаться](#)

А вот шикарная идея, ящетаю... И совершенно правильная! Больше скажу: это надо сделать ПРИНУДИТЕЛЬНО! Но – с одним нюансом...

Спрашивать граждан: Ты – ПАТРИОТ? Ты ЗА ПУТИНА? Ты – ЗА РОССИЮ?

Если патриот – то подписка в обязательном порядке. А ежели ты не патриот, если ты «пятаколончик» и госделовская подлевала – то «гуляй, Вася», свободен от оплаты, как фанера над Парижем...

И вот ЭТО выявит количество патриотов лучше любой Левады с ВЦИОМом вместе взятыми!



ТРЕТИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАЕМ ВОССТАНОВЛЕНИЯ И РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР
ПЯТЬСОТ РУБЛЕЙ

У граждан возьмут в госдолг

Минфин вновь вернулся к идее занять у населения через специальные ОФЗ и обещает, что появятся они уже до конца текущего года

<http://nrusw.com/2016/11/26/2774/>